БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

ВТОРНИК

∨ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ВРЕМЯ МОЛОТИТЬ

АПК. В Ракитанском райо-не прошёл «Праздник перво-го снопа», когда все сельхоз-предприятия муниципалите-та приступили к уборке уро-жав. Аграрии собрались на по-ле предприятия «Бобравское» Перед ними с песнями и теа-тральными постановками вытральными постановками вы-ступили сотрудники Бобрав-ского центра культурного раз-вития. С напутственным словом к участникам страды обратил-ся глава администрации райо-на Анатолий Климов. Особенно на анатолии климов. Осовеник чествовали механизаторов, ко-торым сразу же после праздни-ка предстояло сесть за штурва-лы комбаймов. В этом году аг-ропредприятиям муниципали-тета предстоит убрать ранние зерновые на площади более чем 17 тыс. га.

НА ОТКОРМ БЫЧКОВ

ПОДГЕРЖКА. Сеньа Ивани-совых из Новенького Ивиян-ского района получила 100 тыс. рублей на откорм бычков по соцконтракту. Ген-надий и Анастасия приобреми трёх дружерельных телят; двух в местной компании, одного — у односовъчаль. Также у одно-го из местных производителей приобреми вернофураж — пше-ницу и ячмень, у другого — се-ньи, в магазные — заменитель цельного молок и ветпрепара-тили на цемент и посо для те-лья Оставшуюся сумну погра-тили на цемент и посо для те-льятимие. Всего к нечалу исля 48 инялицев замиочили социо-тракты не развитие собственно-го дся при при при при зайств. Их поддержали на сум-ну более чем 3.8 иня рублей.

ТЕРРИТОРИЯ ОТКРЫТЫХ СЕРДЕЦ

ВИЗИТ. Тосовцы Белгород-ской области обменивают-ся опытом. Встреча представи-телей администраций и терри-ториальных общественных сателей администраций и терри-ториальнах общественных са-моуправлений со всего региона прошла в Волоконовском райо-не. В муниципалитете 195 ТОСов, 23 сельсиих старосты, 7 домовых и 26 уличных коми-етов. Делегация посетила ТОСы, ознакомилась с их рабо-той и благосутроенными терри-ториями. Участники встречи об-судили стратегию развития ТОСов, их бренцирование и раз-витие в селах. Кроме того, готи побывали на волоконовской ал-лее «ТОС — территория откры-тах сердец», где нестные хо-зновим представили свои ку-линарные извасим, народные умельцы — поделюя, а любите-ли творчества радовали гостей пи творчества радовали гостей

ТРАВ ЦЕЛИТЕЛЬНАЯ СИЛА

ТРАВ ЦЕЛИТЕЛЬНАЯ СИЛА КУЛЬТУРА. В Новооскольком городском округе провели фестиваль размогравья
«Дивиам вита». Он прошёл в
рамках регионального конкурса «Лучший агропарк Белгородской области» в Ольховатродской области» в Ольховатвел Всех, кто решил провести
выходной на еловой аллее селаска. Ценители травяного
тран и веда по достоинству оценили фитовыставку «Трав целительная сила» с серустацией
и выставку-продажу мёда. Все
желающие могли ознакомитьса голонавательной книжножелающие познавательной книжно-иллюстративной экспозицие «Зелёная аптека». Концертн ми номерами порадовали гоми номерами порадовал стей фестиваля и танцев стеи фестивалли тапасевальны коллективы учреждений куль-туры округа. Изюминкой дня стал конкурс венков и букетов из полевых цветов.

АВГУСТА 2021 г.











>ЭХО ВОЙНЫ ∙ КАК БЕЛГОРОДСКИЕ ПОИСКОВИКИ ВЕДУТ РАСКОПКИ В САДУ ЧАСТНОГО ДОМА

Чтоб экипаж всё же вернулся

Ирина ЛУДКА, фото автора

Двухэтажный коттедж под са-мым пригорком на улице Донец-кой в Белгороде. У забора высо-кие сосны и раскидистые орехи, обычные ворота, из-за кото-рых доносится лай собаки. Это то самое место, где 78 лет на-зад упал военный Ил-2.

Меня встречает Валерий Арутгонов из исто-рико-поискового клуба «Отненная дута» в ведёт влубь явора. За особняком пританияс старень-кий деревянный домик, мы проходим по дорож-ке в старый старый сад. В тенн деревье, в заро-слях травы вперемещку с садовыми цветами до прошлюго года под вишней покоились два неиз-вестных лётчика.

Поди помнят
— Старожилы улицы знают, что в 1943 году в этом саду разбился самолёт. В 2017-м ветерана, сантинк рассказывал мне о нём, об этой могиле, и просил, чтобы доступ к ней был открыт всем, и просил, чтобы доступ к ней был открыт всем, и просил, чтобы доступ к ней был открыт всем, и просил, чтобы доступ к ней был открыт всем, и просил, чтобы доступ к ней был открыт всем, и нашли много менких частей самолёта.

— Ржавые и искорёженные, они навалены к учей на стольк, сверху — застывшая серая клякса, алюминиевая часть двитателя. В сё извилинах можно раскомреть вкрапления деревянымх деталей. Задача поисковиков — докопаться до номерной детали самолёта.

— Нужно найти редуктор — металлическую болванку, на которую крепились винты, — доступно объясняет Арутнонов. — На нём есть но мер двитателя, по которому через аркив можно узнать всю информацию. Сейчас зкипаж все ещё считатот не вернувшимся с боемого вылета. Пока поисковикам известно, что самолёт вы пустил 30 й замод Куйбынка с боемого вылета. Пока поисковикам известно, что самолёт вы пустил 30 й замод Куйбынка с боемого вылета. Пока поисковикам известно, что самолёт вы драсказывали, как весной 1943 годя, что самолёт вы дестымы было движным их высетыми в драсказывали, что всёторело, — продолжает он. — Жители вернулись только после особождения Велогород в авкусте 1944 года.

— Осколки самолёта разбросаны в радиусе ме-

только после освооождения ьелгорода в авгу-сте 1943 года. Осколки самолёта разбросаны в радиусе ме-тров 70. Поисковики не раз обошли и этот, и со-



седний участки с металлонскателями, определив место, где сейчас яма метра четтаре глубиной.

— Самойет зашёл под углом. Магнитометр по-казывает сюда копать ещё метра три-четаре, — указывает Валерий Григорыевич вглубь сада. — Когда грунт мягкий, например болого, то самолёт может и на пять метров зайти. В Соломино в 2018 году самолёт подняли, там песчано-глинистая почва метра на два с половиной, и за ней монолит мела, в который он и воткнулся.

Семрет старого сада
Пока мы разговариваем, трое человек копают. Вскоре к ним подтагиваются ещё люди, в том числе Дмитрий Писанный, хозяин дома.
— Реблі, водички холодной, — протягивает
он пакет, и запотевшие полторашки быстро расходятся по рукам.
Дмитрий купил этот участок с тем самым малечьким домиком в 2000 году. Прогуливаясь по

модился по рукам.

Дмитрий купил этот участок с тем самым маленькым домиком в 2000 году. Прогуливаясь по саду, обгаружи хоми, похожий на могилу, и стал расспрациявать о нем бывшую хозийку — старуш транство и бывшую хозийку — старуш транство и ст



∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Подравляю вас с78-й годошиной сонобождения Белгорода от немецио-фа-шистских ажжат-чиков! С дейне города первого салота, города волиской славы-сстодин мы сладай ночести добестным советским воимым, которые до-ста 1943 года штурком выбили гитлеровских смоулантов из Белгорода, през-ста 1943 года штурком выбили гитлеровских смоулантов из Белгорода, през-ста 1943 года штурком выбили гитлеровских смоулантов из Белгорода, през-ста 1940 года из предистать и предистать и предоста и предоста образо-товиков, партизам, подпольщиков, ито сражаласт насмерть за нама Белий город Мы преклонейся перед турковым подвитом знашких дорогих ветеранно и детей войны, которые возродили из руин и развалин полностью разрушенный голог.

детей войны, которые возродили из руим и развалим полностью разрушенным город.
Прошию почти восень десятилетий с того счастлявого автустовского дил, Прошию почти восень десятилетий с того счастлявого автустовского дил, Прошию почти восень десятилетий с того счастлявого автустовского дил, производственной сторад с мощной производственной базоб, развитой миницикой, дорожной, социальной инфратротаристичной базоб, развитой миницикой, дорожной, социальной инфратротаристичном тогоратурую, производственной миницикой, производственной инфратротаристичном запиталом. Это территория высокой культуры и блестищих спортивых побед, сегодил перед Беогородст стот грандельные задами. В бимайшие годы ими предстоит съуществить ускоренную мощношном задами. В бимайшие годы ими предостат съуществить ускоренную мощношном задами. В бимайшие годы ими предостат старода в соответствии с лучшеми инфратруткурног развитие и благоустройствическимом достачнить ускоренную неступерация задами. В може доставля ускоренную неступерации в соответствии с лучшеми инфратруткурного быт гродода. Ускори, что выезадами стародом для падами.

Мелаю стояще бытогородчены мира и прицеталия Всеме вы итпенты — удельного задоровам, любви и согласия в семьях, благополучия и състъп!

В гладялов.

∨БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ • БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОЛУЧИЛА ПЕРВУЮ ПАРТИЮ ВАКЦИНЫ ОТ КОВИДА «СПУТНИК ЛАЙТ»

Для привитых и переболевших

Её особенность в том, что это одиокомпонентный препарат. По словам начальника регионального депарава Андрев Икончикова, полученной важциной намерены привить 13,5 тыс. человек. Рачен мискова, полученной важциной намерены привить 13,5 тыс. человек. Рачен мискова, полученной важдиной намерены привить 13,5 тыс. человек. Рачен мискова, получений выдимательной работ делего общили, что именно «Спутник диять и преболевших СОИТ» 19,8 выпораться «Спутником Лайт» памирим и пременный рост итрий важдинации, провежденным исследовымия, выраженный рост итрий антитительноства. Согласно проведеньми исследованиям, выраженный рост итрий суме на 10-й день посте примененный рост итрий с отрига размить структе на 10-й день посте примененный рост итрий с отрига дайт». Однако у этого препарата есть ряд противопоказаний: его нель-

зя назначать обременным и кор-мящим женщинам, несовершен-нолетним и людям старше 60 лет, а также гиперчувствительным к компонентам вакцины или алкомпочентам вакцины или ал-пергикам. Окончательное реше-ние о вакцинировании «Спутни-ком Лайт» должен принять леча-щий врач. Напомним, для формирова-

паномим, для формирова-ния коллективного иммунитета в Белгородской области необ-ходимо привить 750 тысяч че-ловек. Сейчас план по вакцина-ции выполнили Корочанский, ский, Волоконовский, Ивнян-ский районы и Новоскольский округ. По-прежнему в отста-ющих — крупные города: Бел-город, Губкин, Старый Оскол. При этом регион занимает пер-вую позицию по темпам вакци-нации в стране.

∨ СОБЫТИЕ • В НОВОМ ОСКОЛЕ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР ВРУЧИЛИ ПЯТЕРЫМ ДЕТЯМ-

Ждать не пришлось

Сергей БЕЛЫХ

По региональной программе жильём в этом го-

по региональной про-грамме жильей в этом го-ду обеспечат ещё пите-рых жителей города.

Вручение ключей от картир детям-картом и детям, остав-шиную беспом к 374-х сустеми-не образования Нового Осици-не образования Нового Осици-доску почёта «Семейный опиям доску почёта «Семейный опиям замесли 16 образцовых ново-кольских семей.

С 2015 года в Новосколь-ком городском округе обеспечи-

С 2013 года в Новосколь-ском городском округе обеспечи-ли жильём 48 детей-сирот, в том числе 19 в 2020 году. В этом году запланировано заселить в кварти-ры 10 человек. В очереди остают-ся ещё 23. В каждой квартире есть все бы-товые удобства и сделан ремонт.

Студентка Бирюченского тех-никума Светлана Ситько полу-чила однокомнатную квартиру площадью 34 кв. м в пятиэтаж-

липо удиломати у квар игуу о квар игуу о квар игуу опощадыо 34 кв. м в пятиэтатжном доме. — Долго ждать мне не пришлось. У меня 4 июля был день
рождения, мне исполнилось
18 лет, и вот дали квартиру. Эноиди переполняют, квартиры эноравилась, я очень рада. Скоро привау мебель: стенну, комод стень
голь рассказала Светаны.
Глава региона Вячеслав Гладка поздравы л новооскольцее с
Днём города. — Задача власти — не просто
— Задача власти — не просто

— Задача власти — не просто удовлетворять запросы людей, а опережать их. Мы будем делать так, чтобы каждый житель Бел-городской области понимал, как



Подпишитесь на издание

